



szerda, 2022. november 9. 13:28

TÁJÉKOZTATÓ

a 2022. november 8-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

Napirendről történő szavazás

Kézfelemeléssel

Elfogadva

NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ	CÍME	HOZZÁSZÓLÁS
Bakos Bernadett (LMP)	Magyarországnak olyan politikára van szüksége, ami az embert és a környezetet a profitérdek elé helyezi	Dr. Koncz Zsófia TIM államtitkár
Toroczkai László (Mi Hazánk)	Aktuális közügyek	Rétvári Bence BM államtitkár
Dr. Mellár Tamás (Párbeszéd)	Aktuális ügyekről	Tállai András PM államtitkár
Dr. Lukács László György (Jobbik)	Aktuális ügyek	Rétvári Bence BM államtitkár
Tóth Endre (Momentum)	Aktuális ügyeinkről	Menczer Tamás KKM államtitkár
Dr. Tóth Bertalan (MSZP)	Aktuális kérdésekről	dr. Fürjes Balázs ME államtitkár
Kálmán Olga (DK)	Aktuális ügyek	Dr. Koncz Zsófia TIM államtitkár
Dr. Simicskó István (KDNP)	Megbecsüljük az időseket	Tállai András PM államtitkár
Halász János (Fidesz)	Aktuális ügyeink	dr. Fónagy János MKI államtitkár

BIZOTTSÁGI FELKÉRÉS

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
HATÁROZATHOZATALRA	Az Országgyűlés felkéri a(z) A Hungary Helps Ügynökség Nonprofit Zrt. 2021. évi tevékenységéről és működéséről címmel benyújtott beszámoló (B/1820) esetén a kijelölt Külügyi Bizottságot a beszámolóról történő határozathozatalra.	Elfogadva

PLENÁRIS VITA

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
BIZOTTSÁGI JELENTÉS ÉS ÖSSZEGZŐ MÓDOSÍTÓ JAVASLAT	Az Európai Bizottsággal való megegyezés érdekében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény módosításáról T/1616	Lezárva
TAB JELENTÉSE ÉS AZ ELFOGADOTT, DE KI NEM HIRDETETT TÖRVÉNYHEZ BENYÚJTOTT MÓDOSÍTÓ JAVASLAT	A köztársasági elnök által megfontolásra visszaküldött, az Országgyűlés 2022.07.12-i ülésnapján elfogadott "Az egyrészről az Európai Unió és tagállamai, másrészről a Katari Állam közötti légitölekedési megállapodás kihirdetéséről" szóló törvény T/287/9	Lezárva

DÖNTÉS ÉS HATÁROZATHOZATAL

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
<i>összegző módosító javaslatról</i>	Az Európai Bizottsággal való megegyezés érdekében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény módosításáról T/1616	Elfogadva
<i>interpellációra adott válaszból</i>	I/1808., I/1853., I/1823., I/1607., I/1822., I/1595.	az OGY a miniszteri/államtitkári választ elfogadta

ZÁRÓSZAVAZÁS

TARTALMA	EREDMÉNYE
Az Európai Bizottsággal való megegyezés érdekében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény módosításáról T/1616	Elfogadva <i>(egyszerű többséggel)</i>

INTERPELLÁCIÓ

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT-ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
VARJU LÁSZLÓ (DK) "Miért a magyarok kapják a legdrágábban a gázt Európában?" címmel (I/1808) <i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i>	Menczer Tamás KKM államtitkár	A képviselő az államtitkári választ elutasította
KOMJÁTHI IMRE (MSZP) "Miért nem támogatják az emberek megélhetését? Miért mond le az állam a legszegényebbek támogatásáról?" címmel (I/1853) <i>a pénzügyminiszterhez</i>	Rétvári Bence BM államtitkár	A képviselő az államtitkári választ elutasította
HAJNAL MIKLÓS (Momentum) "Mikor orvosolja a kormány a rezsitámogatási rendszer nyilvánvaló hiányosságait?" címmel (I/1823) <i>a technológiai és ipari miniszterhez</i>	Dr. Koncz Zsófia TIM államtitkár	A képviselő az államtitkári választ elutasította

<p>Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik)</p> <p>"Mikor duplázzuk meg végre a családi pótlékot családi kártyán?" címmel (I/1607)</p> <p><i>a kultúráért és innovációért felelős miniszterhez</i></p>	<p>Vitályos Eszter KIM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>
<p>TORDAI BENCE (Párbeszéd)</p> <p>"Mit hajlandó megvalósítani a kormány a tömeges fagyhalál megelőzését célzó javaslatainkból?" címmel (I/1822)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>
<p>SZABADI ISTVÁN (Mi Hazánk)</p> <p>"Miért hagyják utcára kerülni a szociális gondozottakat?" címmel (I/1595)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>
<p>KERESZTES LÁSZLÓ LÓRÁNT (LMP)</p> <p>"Magyarországról több víz folyik ki, mint amennyi beérkezik, a miniszteri ígéreteket követően pontosan mikor és milyen konkrét intézkedéseket tesz a kormány a vízválság megoldása érdekében?" címmel (I/1824)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Farkas Sándor AM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elfogadta</p>
<p>SELMECZI GABRIELLA (Fidesz)</p> <p>"Milyen döntésekkel segíti a Kormány a magyar nyugdíjasok megélhetését?" címmel (I/1854)</p> <p><i>a pénzügyminiszterhez</i></p>	<p>Tállai András PM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elfogadta</p>

<p>HARGITAI JÁNOS (KDNP)</p> <p>"Meg tudja-e védeni továbbra is a Kormány a magyar lakosságot az energiaárak emelkedésétől?" címmel (I/1855)</p> <p><i>a technológiai és ipari miniszterhez</i></p>	<p>Dr. Koncz Zsófia TIM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elfogadta</p>
---	---	---

AZONNALI KÉRDÉS

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT -ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
<p>GY. NÉMETH ERZSÉBET (DK)</p> <p>„Mégis mindezt hogyan képzelik?” címmel (A/1924)</p> <p><i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i></p>	<p>Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>HILLER ISTVÁN (MSZP)</p> <p>„Mi lesz a kulturális intézményeinkkel?” címmel (A/1922)</p> <p><i>a kultúráért és innovációért felelős miniszterhez</i></p>	<p>Vitályos Eszter KIM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>GELENCSÉR FERENC (Momentum), BEDŐ DÁVID (Momentum), TOMPOS MÁRTON KRISTÓF (Momentum), SZABÓ SZABOLCS (Momentum)</p> <p>„Kérem, válaszoljon, Miniszterelnök Úr!” címmel (A/1875)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>TOMPOS MÁRTON KRISTÓF (Momentum)</p> <p>„Mit lépnek, Miniszter Úr?” címmel (A/1876)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik), LUKÁCS LÁSZLÓ GYÖRGY (Jobbik), BRENNER KOLOMAN (Jobbik)</p> <p>„Mit gondol erről, Miniszterelnök úr?” címmel (A/1919)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

DUDÁS RÓBERT (Jobbik) „Van megoldás, csak akarni kell!” címmel (A/1920) <i>a miniszterelnökhöz</i>	Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter	Elhangzott
JÁMBOR ANDRÁS IMRE (Párbeszéd) „Miért nem vonatkozik az összes önkormányzati bérlakásra a rezsicsökkentés?” címmel (A/1926) <i>a technológiai és ipari miniszterhez</i>	Dr. Konecz Zsófia TIM államtitkár	Elhangzott
NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk) „Hajlandók-e reklámadót kivetni a Facebookra, YouTube-ra és hasonló multicégekre?” címmel (A/1923) <i>a pénzügyminiszterhez</i>	Tállai András PM államtitkár	Elhangzott
CSÁRDI ANTAL (LMP) „Mit gondol erről, Miniszterelnök Úr?” címmel (A/1917) <i>a miniszterelnökhöz</i>	-	Előzetes bejelentés a helyettes válaszó elutasításáról
KANÁSZ-NAGY MÁTÉ (LMP) „Mikor ismeri el a kormány, hogy a neoliberális politika legnagyobb rajongója?” címmel (A/1918) <i>a miniszterelnökhöz</i>	Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter	Elhangzott
BARTOS MÓNKA (Fidesz) „Mit kockáztat a Soros féle háborús kommunikáció?” címmel (A/1929) <i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i>	Menczer Tamás KKM államtitkár	Elhangzott
ARADSZKI ANDRÁS (KDNP) „Vajon miért erőlteti Brüsszel továbbra is az energiaszankciókat?” címmel (A/1927) <i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i>	Menczer Tamás KKM államtitkár	Elhangzott

KÉRDÉS

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT-ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
<p>ARATÓ GERGELY (DK)</p> <p>„Gazdasági és megélhetési válság idején kell a Parlamentet felújítani?” címmel (K/1879)</p> <p><i>az építési és beruházási miniszterhez</i></p>	<p>Csepreghy Nándor ÉBM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>GURMAI ZITA (MSZP)</p> <p>„Miért csökkentették a csecsemő tápszerek támogatását?” címmel (K/1856)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>TOMPOS MÁRTON KRISTÓF (Momentum)</p> <p>„Melyik az igaz, miniszter úr?” címmel (K/1865)</p> <p><i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i></p>	<p>Menczer Tamás KKM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>ANDER BALÁZS (Jobbik)</p> <p>„A Tajgetoszról letaszítva. Avagy miért ilyen kegyetlen a kormány a szociális intézményeket fenntartó civil szervezetekkel?” címmel (K/1752)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>MELLÁR TAMÁS (Párbeszéd)</p> <p>„Mi lesz a bezárt postáknak és a dolgozóiknak sorsa?” címmel (K/1906)</p> <p><i>a gazdaságfejlesztési miniszterhez</i></p>	<p>dr. Fónagy János MKI államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>

<p>SZABADI ISTVÁN (Mi Hazánk)</p> <p>„Másfél millió magyar embert miért hagynak az út szélén?” címmel (K/1904)</p> <p><i>a technológiai és ipari miniszterhez</i></p>	<p>Dr. Koncz Zsófia TIM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>CSÁRDI ANTAL (LMP)</p> <p>„Önkormányzati bérlakások elveszített rezsikedvezménye” címmel (K/1863)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Dr. Koncz Zsófia TIM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>KONTRÁT KÁROLY (Fidesz)</p> <p>„Hogyan szolgálják az uniós források a kerékpáros infrastruktúra fejlesztését országosan, valamint a Balaton térségében?” címmel (K/1907)</p> <p><i>a területfejlesztési miniszterhez</i></p>	<p>Dr. Latorcai Csaba János ME államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>MIHÁLFFY BÉLA (KDNP)</p> <p>„Továbbra is sikeresen koordinálja a kormány a tűzifaprogramot?” címmel (K/1905)</p> <p><i>az agrárminiszterhez</i></p>	<p>Farkas Sándor AM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>

NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ | CÍME

Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)
A mi városunk, Pécs 97.

Dr. Szabó Tünde (Fidesz)
Dinamikusan fejlődő Nyíregyháza

Varju László (DK)
Mi történik Újpesten?

Varga Zoltán (DK)

Az állam után Debrecen is kivonul a szociális gondoskodásból? Ez szégyen!

Hegedüs Andrea (DK)

Miskolc nem építhet úgy jövőt, hogy ne értékelje és becsülje a múltját, „Déryné édes terhét” tovább kell vinni

Bodó Sándor (Fidesz)

A Kormány támogatja az utánpótlás-nevelés fejlesztését

EGYÉB INFORMÁCIÓK

Az Alkotmánybíróság a kondicionalitási eljárással összefüggésben a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény módosításáról szóló törvény előzetes normakontrollja során megállapította, hogy a törvény 1. §-a nem sérti az Alaptörvény 29. cikk (1) bekezdésében megfogalmazott, az ügyészséget megillető vádmonopólium elvét. Az Alkotmánybíróság határozata T/706/18. számon a honlapon elérhető.

Az Országgyűlés reggel 9 órakor folytatja ülését.
